Bionoeioi 00 3ae0ans 015 camocminnozo onpauroéanis 3anammss 6:

1. Cknaoims pigHuanHs, wo 6I0N0BIOAE YMOBI:
a) x-y=154.
b) x-y=3,15.
c) 3x +2y=27,5.
d) 2y-3x=7.

2. Cknadimbe piHAHHS 34 YMOBOI0 3A0AUL.
x-10=y+ 10

3. 3aoaua.
B ogHoMy sinuky OyJo X KT rpyi, a B Jpyromy — Y Kr si01ayk. B 060x sinukax
BCchoro 16 xr ¢pykrie. I'pym Ha 2 kr Ounbine, HiX A0ayk. CKUTbKA OyJO Kr
rpyul i s0JyK B suuKax?

4. JIBomicHux Oyno 6 HOMepiB, a TpumicHUX 10 HOMEpIB.

5. BnacHa mBUAKICTE TEIIOX0AA 28 KM/TOJ 1 IIBUIKICTH T€Yil 2 KM/TO/I.



